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Ламинированная ДСП
К продаже предлагаются разнообразнейшие вариации плиточных материалов. Наиболее популярным ныне среди данного ассортимента можно назвать ламинированные плиты ДСП. Материал известен миру уже давно, но его облицовочное покрытие – ламинат появилось сравнительно недавно.

Основным преимуществом вышеописанного ЛДСП ламинированного является непревзойденный внешний вид и износостойкость. Ламинированная поверхность выдерживает механические повреждения различной сложности, сравнительно высокие температуры, а также она устойчива к выгоранию. Ламинат закрывает все поверхности плиты ДСП, не позволяя таким образом испаряться формальдегиду, который присутствует в составе плиты и является обязательным компонентом.

Внешний вид ламинированной поверхности плиты ДСП может быть разнообразным: иметь всевозможную расцветку и фактуру. Особым спросом ныне пользуется покрытие, имитирующее натуральный камень либо ценную древесину. 

Мы предлагаем древесно-стружечные плиты любой разновидности. Более того, у нас можно не только приобрести плиту, но и заказать ее распил либо изготовление деталей для будущей конструкции. Таким образом, покупатель сможет уберечь себя от лишних работ и финансовых затрат, что выгодно, в первую очередь, для него.
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Кухонные столешницы

При выборе кухонной мебели, большая часть людей обращает внимание на внешний ее вид в целом, не замечая при этом такие важные детали, как столешница либо фурнитура. На самом деле, вышеперечисленные элементы конструкции очень важны, так как напрямую влияют на функциональность, внешний вид и долговечность изделий.

Кухонные столешницы нередко играют роль не только рабочей поверхности, но и разделочной доски, подставки «под горячее» и так далее. Поэтому выбирать их следует особенно внимательно, так как функциональность и износостойкость столешницы зависит от материала, из которого ее произвели.

Самыми востребованными остаются столешницы из плит ДСП, так как они отличаются разнообразием и доступностью. Сам материал имеет массу положительных качеств. К примеру, он легко обрабатывается и более износостоек, чем натуральная древесина. Также столешница из облицованного ДСП очень прочна и практична, устойчива к механическим и иным повреждениям, долговечна. Приемлемая стоимость позволяет сделать мебель из ДСП доступной для каждого, что немаловажно на сегодняшний день.

Чаще всего ДСП столешницы ламинируют. Для этого заранее подготовленную плиту из вышесказанного материала покрывают со всех сторон четырехслойным отделочным ламинатом. После подобной облицовки изделие приобретает непревзойденные внешние данные и становится износостойким. Ныне мебель производят по индивидуальным проектам, что делает ее особенной и эксклюзивной.

На сайте представлены столешницы и другие изделия от таких производителей, как Кроно-Украина, Кастамону. Данные фирмы зарекомендовали себя на современном рынке с положительный сторон. При производстве они обращают особое внимание на детали, благодаря чему их продукция приобретает непревзойденное качество. 

 

