
Крашеные фасады для кухни

Крашеное МДФ занимает лидирующие позиции среди всевозможных известных ныне материалов, которые применяются при производстве мебели. Следует выделить преимущества МДФ, так как данный материал плиточного типа отличается экологичностью и дешевизной при изготовлении, что положительно влияет на стоимость готового изделия. Плиты МДФ возникают благодаря особой технологии, которая заключается в прессовании под высокой температурой мелкодисперсной древесной стружки. Материал не содержит в составе формальдегида, поэтому не может негативно сказаться на здоровье человека.

Крашеный фасад для кухни может иметь всевозможную расцветку. При этом, при нанесении красящего состава, производители нередко используют особые техники, из-за чего получают эксклюзивное и необычайно привлекательное покрытие. Мебель с крашеными фасадами может быть стандартной, классической (предназначенной для офисных помещений), а также яркой и экстравагантной (которую используют при оформлении аналогичных по дизайну интерьеров). Покупатели в большинстве случаев отдают предпочтение спокойным оттенкам мебельных фасадов, поэтому именно такие варианты представлены в наибольшем количестве.

Крашеный фасад легко моется, и длительное время сохраняет первоначальную яркость, так как ныне для покраски МДФ применяют только высококачественные составы.

Пленочные фасады для кухни

Очень популярным вариантом считаются пленочные фасады для кухни на основе МДФ. Чтобы изготовить аналогичное изделие, заготовку из плиты МДФ подготавливают и обтягивают ПВХ пленкой, что осуществляется на специальном оборудовании. Только в таком случае покрытие будет идеально гладким, ровным и качественно прилегающим.

На примере патинированные фасады (процесс патины МДФ фасада для кухни)

Пленка может повторять текстуру и расцветку натуральной древесины, чем не перестают пользоваться производители. Таким образом, они могут создавать недорогую мебель, аналогичную по внешнему виду натуральной. Также пленочный фасад может иметь любой-другой цвет, и даже необычный, яркий. За такой мебелью несложно ухаживать. Современные отделочные покрытия для плит МДФ стойки к истиранию и выгоранию, отлично и без ущерба для себя переносят механические повреждения, не требуют особого ухода. 
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